
Elnökségi ülés határozatai

2003-2004.
________________________________________________

Az Elnökség 2003/2004/1. számú határozata

Az Elnökség megtárgyalta a 2003 / 2004-es év szakmai programjain alapuló költségvetését és 
javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra.

A költségvetés “központi” fejezete prioritásként kezeli az ISU Bajnokságokon való részvételt, 
az Országos bajnokságok és Magyar Kupák megrendezését, az utánpótlás nevelést, valamint a 
versenyzési feltételek biztosítását. 

Az Elnökség kidolgozott és elfogadott egy szakágankénti felhasználási döntéskörbe tartozó 
költségvetési fejezetet is, amely az egyéb versenyeztetési, edzőtáborozási elgondolások 
finanszírozását szolgálja.

Az Elnökség 2003/2004/2. számú határozata:

Az Elnökség ismételten áttekintette a 2006-ban esedékes világversenyekre történő 
jelentkezését. Úgy döntött, hogy megerősíti, hogy Szövetségünk megpályázza a 2006. évi 
Szinkron korcsolyázó Világbajnokságot, a 2006. évi Short Trach Világbajnokságot, valamint 
az esélyünk növelés érdekében pótlólag benyújtja pályázatát a 2006. évi Műkorcsolyázó és 
Jégtánc Junior Világbajnokságra.

Az Elnökség 2003/2004/3. számú határozata

Az Elnökség a szakágvezetők előterjesztésében meghallgatta az edzőtáborokról a következő 
idény felkészülésével kapcsolatos beszámolókat. Az Elnökség felkéri a szakágvezetőket, hogy 
az edzőtáborok helyét és időpontját jelentsék be a MOKSz titkárságán.

Az Elnökség 2003/2004/4. számú határozata

Az Elnökség felkéri Martos György szakmai alelnök urat, hogy a szakágak hazai 
versenynaptárát foglalja egységes szerkezetbe annak érdekében, hogy a MOKSz teljes hazai 
versenyeztetési terve átlátható legyen a versenyeztetésben érdekelt valamennyi résztvevő 
számára. Az egységes hazai versenynaptár kiadási határideje 2003. július 15.

Az Elnökség 2003/2004/5. számú határozata

Az Elnökség elfogadja a gyorskorcsolyázó szakbizottság ajánlatát, mely szerint 
megpályázzuk a 2006. évi európai gyorskorcsolya konferencia rendezési jogát. A 
gyorskorcsolya konferenciára 2006. áprilisában Budapesten kerül sor.



Az Elnökség 2003/2004/6. számú határozata

Az Elnökség felhívja a MOKSz tagszervezeteit, versenyzőit, hogy az ISU kötelezettségből 
adódóan kötelezően be kell jelenteni a MOKSz titkárságán, ha valaki, vagy valakik 
ellenszolgáltatásért bemutatókat tartanak különböző rendezvényeken. Erre azért van szükség, 
mert a "profizmus" szabályozása a nemzetközi korcsolyázó szövetség részéről szigorúan 
megkövetelt elvárás. 

Az Elnökség 2003/2004/7. számú határozata

Az Elnökség jóváhagyólag tudomásul vette a szakág vezetők beszámolóit a nyári 
edzőtáborokról.

A beszámolók alapján elrendeli, hogy a szakágak állapítsák meg a válogatott keretet, és ezt 
szeptember 30-áig a szövetség Főtitkárának írásban küldjék el. 

Az elnökség megállapítja; nem csak sportszakmai szempontból fontos, hanem azért is, hogy a 
felkészüléshez szükséges jégidő biztosítva legyen. 

Az Elnökség 2003/2004/8. számú határozata 

Az Elnökség megtárgyalta a 2004. évi Műkorcsolyázó és Jégtánc Európa Bajnokság 
előkészítésével kapcsolatos beszámolót. 

Megállapította, hogy az előkészületek jó ütemben haladnak, néhány adminisztratív területen 
azonban a munkákat fel kell gyorsítani. Az Elnökség tudomásul vette a Főbizottság bizottság 
összetételét, melynek tagjai: 

Elnök: MOKSZ elnöke

Tagok: GYISM képviselője, Fővárosi Önkormányzat képviselője, a MOKSZ szakmai 
alelnöke, a MOKSZ gazdasági alelnöke

Az elnökség megelégedéssel nyugtázta, hogy a verseny fővédnöki tisztségét dr. Gyurcsány 
Ferenc a GYISM minisztere elvállalta, és ezt írásban is megerősítette. 

Az Elnökség 2003/2004/9. számú hatáozata

Az elnökség felkéri Selmecziné dr. Csordás Máriát, hogy a folyamatosan érkező – az új 
egyesültekre vonatkozó – dokumentumokat vizsgálja felül és tegyen javaslatot a megalakuló 
új egyesületek jogszerűségének elfogadására.

Az elnökség felkéri továbbá, hogy nevében járjon el a cégbíróságon és végezzen 
ellenőrzéseket arra vonatkozóan, hogy a működő egyesületeinkben bekövetkezett változások 
korrekt módon vannak-e bejelentve.

Az Elnökség tudomásul veszi, hogy ezen felülvizsgálatokra azért van szükség, mert a 
Közgyűléseken el kell kerülni azokat a vitákat, amelyek a legitimitás körül kialakulhatnak.



Az Elnökség 2003/2004/10. számú határozata

Az Elnökség a 2003/2004 évi versenyengedély költségeit 1500 Ft-ra csökkenti, amely összeg 
sport alapbiztosítást is tartalmaz.

Az Elnökség 2003/2004/11. számú határozata

Az Elnökség elfogadta Fazekas György bejelentéseit, miszerint:

a) a Szinkron Országos Bajnokság Székesfehérváron kerül megrendezésre.

b) a MAC szakág szinkronkorcsolya szakágán belül a következő személyi változások 
történtek: Balázsovits Sándor lemondott tisztségéről, az új szakvezető Rosnyik Vince, az edző 
Berecz Ilona, asszisztense pedig Bódi Mercédesz lesz.

Az Elnökség 2003/2004/12. számú határozata

A Bírótestület az ISU Bírószemináriummal kapcsolatos beadványát az Elnökség 
megtárgyalta, költségvetési igényét elfogadta.

Az Elnökség 2003/2004/13. számú határozata

Az Elnökség jóváhagyta, hogy a MOKSZ a 2005. évi Short Track Világkupa megrendezését 
az ISU-nál megpályázza.

Az Elnökség 2003/2004/14. számú határozata

Az Elnökség november 21-iki ülésén áttekintette a Budapesten 2004. február 2-8. között 
megrendezendő 2004. évi Műkorcsolyázó és Jégtánc Európa Bajnokság szervezésének 
jelenlegi helyzetét. Az Elnökség a következő határozatokat hozta e tárgyban:

a) a szervezőbizottság feladatait időarányosan teljesítette, a technikai feltételek 
adottak, a szállodák és a rendezvények helyszínei kiválasztásra kerültek, a pénzügyi 
tervek elkészültek, a marketing és kommunikációs feladatok kis késésben vannak, a 
sajtó és médiatervek elkészültek. Összességében az Elnökség köszönetét fejezte ki a 
szervezőbizottság tagjainak, külön köszönetet mondott a területek fő felelőseinek, a 
szervezőbizottság elnökének, név szerint:

Sallak György, Dr. Takács Ildikó, Dobor Dezső, Jánosi László, Wagner Mária, Tóth 
Szilárd, Darázs István, Váradi Orsolya



b) Az Elnökség megállapította, hogy elemi érdekünk, hogy az Európa Bajnokság 
szervezésével összefüggésben olyan pénzügyi helyzet alakuljon ki, amely lehetőséget 
teremt a nyereség elérésére, tehát célunk mind gazdaságilag, mindpedig 
sportszakmailag is sikeres esemény megrendezése. Ennek érdekében a bevételek 
maximalizálása és a kiadások minimalizálása a fő cél. E cél elérése érdekében a 
szervezésben közreműködők érdekeltségét is meg kell teremteni. Az Elnökség 
egyetértett azzal, hogy a rendszerbe maximum 20 %-os profitorientált érdekeltség 
kerüljön beépítésre. 

c) Az Elnökség megállapította, hogy az Európa Bajnokság szervezése szigorúan csak 
az ISU előírásai szerint történhet. Ez magába foglalja a verseny lebonyolításának, az 
elszállásolásnak, a szállításnak és az akkreditálásnak kötelező adaptálását. Az 
Elnökség megbízza a szervezőbizottságot, hogy az ISU szabályainak megfelelően az 
akkreditációs listát állítsa össze. Alapelvként az akkreditálásnál az tekinthető, hogy az 
akkreditáltak számát a szervezőbizottság oldaláról minimalizálni kell. Csak azok 
kaphatnak akkreditálást, akik valamilyen feladatot látnak el a szervezőbizottságban. A 
sportért sokat tett egyéb személyek pedig tiszteletjegyben kell, hogy részesüljenek.

d) Az Elnökség köszönetét fejezi ki a tanácsadó és ellenőrző testület tagjainak - Hardi 
Róbert, a Főpolgármesteri Hivatal képviselője, Kelemen Ildikó, a GYISM képviselője, 
Martos György és Balika István MOKSz képviselőknek - az eddig végzett 
tevékenységükért, a Műkorcsolyázó és Jégtánc Európa Bajnokság megvalósításában 
eddig kifejtett tevékenységükért, és kéri további támogatásukat. 

e) Az Elnökség felhívja a média kezeléséért felelős szervezőbizottsági szakrészleget, 
hogy a sajtótájékoztatókról időben tájékoztassa az elnökség tagjait, továbbá a fő 
támogatók képviselőit, elsősorban a Gyermek, Ifjúsági és Sportminisztérium 
felsővezetését, valamint a Főpolgármesteri Hivatal illetékeseit. A 2003. november 24-
én tartandó első sajtótájékoztató anyagát és programját az elnökség jóváhagyólag 
tudomásul vette. Az EB kiadványaira fel kell, hogy kerüljön "a Mozdulj 
Magyarország" GYISM logo, valamint programot kell készítenie a szervezőbizottság 
vezetőinek, hogy mely protokoll személyek mikor és milyen rendezvényen fognak 
részt venni.

Az Elnökség 2003/2004/15. számú határozata

a) Az Elnökség meghallgatta a szakágvezetők beszámolóit a 2003/2004-es idény eleji 
nemzetközi versenyeken történt szereplésünkről. Az öt szakág vezető beszámolója -
műkorcsolya, jégtánc, szinkronkorcsolyázás, gyorskorcsolya, rövidpályás gyorskorcsolya -
alapján az Elnökség megállapította, hogy az idény eleji versenyeken a magyar versenyzők 
kimagasló eredményeket értek el, és megvan a lehetőség arra, hogy ezeket a 
sportteljesítményeket az ISU versenyeken is megismételjék.

b) Az Elnökség megerősítette azt a célkitűzést, mely szerint a jelenlegi felkészültség alapján 
mód van a 2006-os Torinoi téli olimpiára való kvalifikáció részvételi kvóta további emelésére. 
Célul tűzte ki, hogy műkorcsolyázásban két női versenyző, egy férfiversenyző, jégtáncban két 
jégtáncospár, gyorskorcsolyában két női versenyző, rövidpályás gyorskorcsolyában három női 
versenyző, három férfiversenyző és a női váltó kvalifikáljon.



Az Elnökség 2003/2004/16. számú határozata

Az Elnökség a gazdasági alelnök előterjesztése alapján elfogadta a Wesselényi ösztöndíj 
támogatásra jogosult sportolók és edzők listáját.

Az Elnökség 2003/2004/17. számú határozata

Az Elnökség újólag felhívja az egyesültek figyelmét, hogy átigazolásokat realizálni csak az 
átigazolási időszakban lehetséges, minden év május 1-31. között. Az egyesületbe történő új 
tagok leigazolása viszont nincs korlátozva. Az Elnökség a MOKSz soraiba felvette a Delta 
Fitness Műkorcsolya Szakosztályt, az AST Testkultúra Szalon Sportegyesület Műkorcsolya 
Szakosztályt és a Jégcsillag Műkorcsolya Szakosztályt.

Az Elnökség 2003/2004/18. számú határozata

Az Elnökség következő ülését 2003. december 16-án 18 órára az ART Hotelba hívta össze.

Az Elnökség 2003/2004/19. számú határozata

Az Elnökség az Országgyűlés Elnöke által április 6-án 13 órakor a parlament épületében 
történő fogadásra az Európa Bajnokságon résztvevő versenyzők és a szervezésben 
kiemelkedő teljesítményt nyújtó szakvezetők és szervezőbizottsági tagok névsorát az alábbiak 
szerint hagyja jóvá:

Sebestyén Júlia, Pavuk Viktória, Tóth Zoltán, Hoffman Nóra, Elek Attila, dr. Bathó Ferenc, 
Sallak György, Martos György, Balika István, dr. Takács Ildikó, dr. Jánosi László, Darázs 
István, Dobor Dezső, Jurek Eszter, Selmecziné dr. Csordás Mária, Száraz András, Nagy 
Sándor, Remport Gabriella, Kulcsár Zsófia, Tóth Szilárd, Vidrai Szabolcs, Váradi Orsolya, 
Gál László, Fazekas György

Az Elnökség 2003/2004/20. számú határozata

A Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a szakágak 
utánpótlás-neveléssel foglalkozó programját. Létrehozta az utánpótlás-neveléssel foglalkozó 
testületet, melynek tagjait megbízza a részletek kidolgozásával, amely a személyi feltételekre, 
a tárgyi feltételekre, és természetesen az alapvető célkitűzések, szakmai programok, a 
tehetségkutatás rendszerének kidolgozására vonatkozik.
A testület tagjai: Simon István, Jurek Eszter, Nagy Sándor, Darázs István, Blednik László és 
Fazekas György.

Az Elnökség 2003/2004/21. számú határozata

Az Elnökség elfogadta a Műkorcsolyázó és Jégtánc Junior Világbajnokság, valamint a 
Műkorcsolyázó és Jégtánc Világbajnokság bíródelegálását.

Junior VB; nők: Morvai Ágnes, jégtánc: dr. Sugár István
VB; férfiak: dr. Wágner Zsófia, nők: dr. Balczó Katalin, jégtánc: dr. Pethes Ákos



Az Elnökség 2003/2004/22. számú határozata

A Magyar Országos Korcsolyázó Szövegség apparátusának folyamatos munkavégzésének 
biztosítása érdekében az Elnökség felhívja az érintettek figyelmét, hogy a fogadóórák rendjét 
szigorúan be kell tartani. Erre vonatkozóan az edzők, versenyzők, egyéb hivatalos személyek 
fogadásának rendjét úgy kell kialakítani, hogy 1 hónapon belül működhessen a központi 
elektromos beléptető rendszer, mellyel biztosítható, hogy az alkalmazottak egyszerre csak egy 
ügyet, nyugodt körülmények között tudjanak intézni.

Az Elnökség 2003/2004/23. számú határozata

Az Elnökség megtárgyalta a szakágvezetők – Boda Csaba, Kocsis Mónika, Jurek Eszter, Tóth 
Szilárd, Fazekas György – beszámolóit az elmúlt elnökségi ülés óta eltelt időszak 
versenyeztetési koncepciójáról, az elért eredményekről. Az Elnökség jóváhagyólag tudomásul 
vette az 5 szakágban elért kimagasló teljesítményeket, külön kiemelte a műkorcsolya szakág 
Európa Bajnokságon elért kimagasló teljesítményét. Külön köszönetet mondott az EB-n 
induló versenyzőknek, személy szerint; Sebestyén Júliának, Pavuk Viktóriának, Tóth 
Zoltánnak, Hoffman Nórának és Elek Attilának.

Az Elnökség 2003/2004/24. számú határozata

Az Elnökség megtárgyalta a 2004. február 21-én benyújtott jégtáncversennyel kapcsolatos 
óvás ügyét. Úgy foglalt állást, hogy a MOKSZ jelenleg érvényben lévő versenyszabályának 
6/d. pontját az MTK említett jégtáncospárja, illetve edzője azzal valóban megsértette, hogy a 
sorsoláskor (február 20.) nem mutatták be a versenyzésre jogosító dokumentumaikat. Ezt –
miután a versenyzők és edzőjük külföldi versenyről még nem érkeztek haza – bemutathatta 
volna más személy is (pl. szakosztályvezető).

Fentiek miatt az Elnökség az edzőt és a szakosztályvezetést elmarasztalja és felhívja 
figyelmüket a szabályok precíz, pontos betartására.

Az Elnökség ezen határozatában, felhívja a figyelmet arra is, hogy az érvényben lévő 
szabályzatokat, a Szövetség Közgyűlése által elfogadott Alapszabályt, a versenyeztetésre 
vonatkozó eljárásokat, az átigazolásra kidolgozott szabályokat, az általános közérdek 
figyelembe vételével a versenyzők érdekeinek védelme miatt szigorúan tartsák be.

Az Elnökség 2003/2004/25. számú határozata

Az Elnökség az éves rendes Közgyűlést 2004. május 22-én, szombaton 11 órára, a Népstadion 
területén lévő gyakorló jégpálya tanácstermébe összehívja. Amennyiben a Közgyűlés 
határozatképtelen, úgy a szabályok értelmében az új Közgyűlés időpontja 2004. május 28-án 
14 óra.



A közgyűlés napirendje:

1. A Szakszövetség elnökségének tevékenységéről szóló éves szakmai beszámoló és a 
következő évi szakmai és pénzügyi terv valamint a közhasznúsági jelentés elfogadása. 

Előadó: dr. Bathó Ferenc elnök

Balika István gazdasági alelnök

Szakágvezetők: Jurek Eszter, Boda Csaba, Tóth Szilárd, Kocsis Mónika, Fazekas 
György

2. A Pénzügyi és Számvizsgáló Bizottság (a továbbiakban PSZB) írásos beszámolója és 
annak elfogadása. 

Előadó: Gebhartné Skalecz Éva a PSZB elnöke

3. A Szakszövetség elnöksége által a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján 
készített éves beszámoló elfogadása 

Előadó: Balika István gazdasági alelnök

4. A Szakszövetség tagjai, valamint a regionális Szövetségek által beterjesztett javaslatok 
megvitatása. 

A (4) pontban említett javaslatokat abban az esetben lehet napirendre tűzni, ha azokat 
a közgyűlés időpontja előtt legalább két hónappal benyújtották az Elnökséghez.
Az Elnökség a közgyűlés előtt egy hónappal benyújtott javaslatokat köteles írásban 
megküldeni a Szakszövetség tagjainak, melynek tárgyalásáról a közgyűlés egyszerű 
szótöbbséggel dönt. 
Ezen határidő után beérkezett javaslatok csak abban az esetben tárgyalhatók, ha azokat 
a közgyűlés előtt 3 nappal írásban beadták és azt a közgyűlésen a jelenlévők több mint 
2/3-a megszavazta.

5. A Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség Alapszabályának módosítása. 

Előadó: dr. Bathó Ferenc elnök

Az Elnökség 2003/2004/26. számú határozata

A határozatot az Elnökség 2003/2004/33. számú határozata 2004. április 14-iki hatállyal 
visszavonja.

Az Elnökség 2003/2004/27. számú határozata

Az Elnökség megbízza Martos György alelnök urat, hogy az öt szakág versenynaptárát az 
eddigi gyakorlatnak megfelelően készítse el, összehangolva azt a szakág vezetőkkel.



Az Elnökség 2003/2004/28. számú határozata

Az Alapszabályra tett módosítási javaslatokat az Elnökség elfogadta és azokat az Interneten 
közzéteszi.

Az Elnökség 2003/2004/29. számú határozata

Az Elnökség jóváhagyta a lent felsorolt személyek Wesselényi Közalapítvány által biztosított 
anyagi juttatásban történő részesítését (az április 1. és szeptember 30. közötti időtartamra):

Pavuk Viktória, Sebestyén Júlia, Hoffmann Nóra, Elek Attila, Nagy Zsuzsanna, Elek György 
Darázs Rózsa, Darázs Péter, Lajtos Szandra, Heidum Bernadett, Nagy Mariann korcsolyázók, 
valamint

Belovai József, Jurek Eszter, Nagy Sándor, Remport Gabriella, Száraz András edzők.

Az Elnökség 2003/2004/30. számú határozata

Az Elnökség jóváhagyja, hogy a jégelosztással megbízott testületben a szinkron szakág 
részéről Balázsovits Sándor helyett Siáginé Varga Vera vesz részt.

Az Elnökség 2003/2004/31. számú határozata

Az Elnökség felhatalmazza a Szövetség Főtitkárát, hogy a Sportfolió Kht.-val kapcsolatos 
szerződést megkösse.

Az Elnökség 2003/2004/32. számú határozata

A 2004-2005. évi előzetes költségvetés kiinduló bázisa a 2003-2004. évi költségvetés, a 
következő szakági prioritásokkal:

- világversenyekre történő kvalifikáció biztosítása
- jégbérlethez szükséges források biztosítása
- technikai felszerelések biztosítása
- a hazai bajnokságok megrendezéséhez szükséges források biztosítása.

Az Elnökség 2003/2004/33. számú határozata

Az Elnökség ezen határozattal a 2003/2004/26. számú határozatot 2004. április 14-iki 
hatállyal visszavonja.

Az Elnökség 2003/2004/34. számú határozata

Az Elnökség megbízza Sallak György főtitkárt a Műkorcsolyázó Junior Grand Prix és a 
Rövidpályás Gyorskorcsolyázó Világkupa szervező bizottságának elnöki tisztjével, egyben 
felhatalmazza a bizottság felállítására, a tagok felkérésére.


